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a.
Corto plazo:  P = MC          P = .01q2 + .4q + 4

100P = q2 + 40q + 400 = (q + 20)2 = 100P,
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b.
Industria:  
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c.
QD= -200P + 8000          igualo con oferta
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1000P + 200P = 10000
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Para cada firma q = 30, CT = 400, CMe = 13.3,  π = 351.

15.2
C = q2 + wq 

a.
 w = 10         C = q2 + 10q
CM = 2q + 10 = P      q = P/2 - 5

Industria 
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Cuando P = 20, Q = 5000; cuando P = 21, Q = 5500

b.
Ahora, CM = 2q + 0,002Q, igualo a P y me queda q = P/2 – 0,001Q.

Total 
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 Esta es la curva de oferta de la industria
P = 20, Q = 5000         
La oferta es más empinada ahora con la presencia de interacciones. 

P = 21, Q = 5250  

15.7
a.
C = 0,5q2 - 10q + 4N     ya que w = 4N, donde N = número de empresas = número de empresarios, QS
CM = q - 10


[image: image9.wmf]0,

4N

CMe = 5q 10 + 

q

-


En el largo plazo:    CMe = CM  => 
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Como N = número de empresarios = número de firmas, => 
[image: image12.wmf].
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También QD = 1500 - 50P
y    P = CM = q - 10, o q = P + 10. => Q = Nq = N(P + 10).

Tenemos 3 ecuaciones con 3 incógnitas Q, N, P.
(1) 
[image: image13.wmf]q = 8N


(2) 
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(3) q = P + 10

Como 
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 and Q = N(P + 10), tenemos 
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            N = 50 (= número de empresarios)
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             q = Q/N = 20

             P = q - 10 = 10

  
    w = 4N = 200.

b.
Haciendo cuentas igual que en el punto (a), (N + 50) 
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 = 2928.

  N = 72

 Q = N
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  = 1728

  q = Q/N = 24

  P = q - 10 = 14

  w = 4N = 288

c.
La curva de oferta a largo plazo de la industria tiene pendiente positiva porque a medida que nuevas empresas entran a la industrial as curves de costos se trasladan hacia arriba:

CMe = 0,5q - 10 + 
[image: image23.wmf]q

4N

, a medida que N crece, CMe crece.

Calculo la variación de la renta como la variación en 
[image: image24.wmf]*
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